UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE **CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO.

: 7,184,284 B2

Page 1 of 1

APPLICATION NO. : 10/811995

DATED

: February 27, 2007

INVENTOR(S)

: Hai Yan

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Col. 1, line 45, "Vprechage" should read -- Vprecharge--;

Col. 3, line 5, "node B. 22 A first" should read --node B.

A first--;

Col. 3, line 15, "140. 23 When" should read --140.

When--.

Col. 3, line 37, "were" should read --where--; and

Col. 4. line 47, "148b" should read --150b--.

Signed and Sealed this

Eighth Day of May, 2007

JON W. DUDAS Director of the United States Patent and Trademark Office